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Изучение удовлетворенности условий и качества предоставления 

образовательных услуг родителей (законных представителей) воспитанников 

за I квартал 2025г. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Курган, 2025г.  

 

 



Цель: оценка удовлетворенности 

условиями и качеством 

предоставления образовательных 

услуг. 

 

 

В опросе участвовало 149 

родителей (законных представителей) из 275 (54%) 

 

Для родителей ДОУ квартально 

 Вопрос Вариант ответа 

1.  Довольны ли Вы, что Ваш ребенок посещает 

именно этот детский сад? 

Да 

146 

Не всегда 

3 

Нет 

0 

2.  Нравится ли Вашему ребенку ходить в 

детский сад? 

Да 

134 

Не всегда 

14 

Нет 

0 

3.  Обеспечивает ли ДОУ качественное 

образование Вашему ребенку. 

Да 

144 

Не вполне 

5 

Нет 

0 

4.  Способствует ли ДОУ  формированию 

морально – нравственных ценностей ребенка 

Да 

147 

Не вполне 

2 

Нет 

0 

5.  Считаете ли Вы, что в детском саду 

создаются условия для эмоционально – 

психологического комфорта детей 

Да 

145 

Не всегда 

4 

Нет 

0 

6.  Имеете ли Вы возможность участвовать в 

управлении детским садом, вносить 

предложения по улучшению образовательного 

процесса? 

Да 

73 

В некоторых 

случаях 

47 

 

Нет 

 

29 

7.  Считаете ли Вы, что в ДОУ работают 

квалифицированные педагоги 

Да 

149 

Не вполне 

 

Нет 

8.  Способствует ли образовательная  

деятельность в ДОУ всестороннему развитию 

личности ребенка и его социализации? 

Да 

147 

Не вполне 

2 

Нет 

9.  Обеспечивает ли ДОУ охрану здоровья и 

безопасности детей 

Да 

143 

Не вполне 

6 

Нет 

10.  Удовлетворяет ли Вас материально – 

техническое оснащение помещений детского 

сада?  

Да 

103 

Частично 

44 

Нет 

 

11.  Считаете ли Вы, что информация о 

деятельности ДОУ открыта, доступна, 

своевременна для родителей 

Да 

138 

Не вполне 

10 

Нет 

1 

12.  Удовлетворяет ли Вас  качество питания в 

детском саду 

Да 

125 

Не вполне 

19 

Нет 

5 

97,8% – удовлетворенность условиями и качеством предоставления 

образовательных услуг. 


